
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie NH

Grand Place Arenberg, zentrale Lage

- 1 x Eintritt Atomium Brüssel

- 1 x 3 Std. Stadtführung Brüssel inklusive kleinem

Spaziergang

zubuchbare Optionen:

Erlebnispaket Bon appétit in Brüssel 38 €

1x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

37 €

Brüssel – Zu Besuch im

Wohnzimmer Europas – Hotel NH

Grand Place Arenberg - 3 Tage

Schönster Marktplatz der Welt

Eintritt Atomium - DAS Wahrzeichen der

Stadt

Belgische Schokolade

Das alte Brüssel hat einen besonderen Charme. Zahlreiche Barock-,

Renaissance- und Jugendstilgebäude der Altstadt bringen

Architekturliebhaber ins Schwärmen. Die historische Mitte bildet der

Marktplatz, der Grand Place, eingerahmt von reich verzierten

Zunfthäusern und dem Rathaus mit seinem filigranen Belfried. Das

neue Brüssel zeichnet sich durch sein internationales Flair aus.

1. Tag: Brüssel – Hauptstadt Europas

Die Hauptstadt Belgiens lädt ein mit interessanten Kontrasten,

Offenheit und viel Lebenslust. Der Monarchie verdankt Brüssel ihre

Prachtalleen, Triumphbögen und Paläste. Der Grand Place

beeindruckt als vielleicht schönster Marktplatz der Welt, wo sich

Gotik, Renaissance und Barock versammeln. Ein Zeichen unserer Zeit

ist das zur Weltausstellung 1958 erbaute Atomium, welches dem

Modell eines Eisenmoleküls nachempfunden ist. Am Anreisetag

besuchen Sie die Kugeln des Atomiums.

2. Tag: Brüssels Highlights erkunden – 50 km - F

Brüssel, die Landeshauptstadt und Verwaltungssitz der

Europäischen Union erwartet Sie zu einer Stadtführung. Sie sehen

die historische Altstadt von Brüssel mit ihren verwinkelten,

malerischen Gassen, sowie das berühmte Manneken Pis und den

barock-üppigen Marktplatz. Eingerahmt vom Rathaus mit seinem

filigranen Belfried und den Gildehäusern mit ihren schönen

Fassaden wird der Grand Place nicht zu Unrecht zu den schönsten

Plätzen der Welt gezählt. Weitere Höhepunkte sind das Parlament

oder der Königliche Palast. Lassen Sie sich von der Vielfalt

beeindrucken, die diese Stadt zu bieten hat.

Anschliessend können Sie einem belgischen Chocolatier in die

Schokoladentöpfe schauen: seine Spezialität sind feine

Kakaokreationen mit einer ganz persönlichen Note in Design,

Geschmack und Verpackung. Natürlich dürfen Sie von der einen oder

anderen Leckerei kosten! Gerne buchen wir den Besuch einer

Schokoladenfabrik gegen Aufpreis.

3. Tag: Heimreise - F

Heute heißt es Abschied nehmen von der spannenden,

multikulturellen Metropole.



NH Brussels Grand Place Arenberg

Kategorie: SRG-Premium-Kategorie.

Lage/Anbindung: zentrale Lage in Brüssel, am Grand Place und an

der Fußgängerzone, öffentliche Verkehrsmittel in der Nähe.

Hotelausstattung: 24h Rezeption, kostenfreies WLAN,

Fitnessbereich, Veranstaltungsraum, Automaten für Snacks und

Getränke.

Zimmer: alle 155 Zimmer sind ausgestattet mit Minibar,

Klimaanlage, Safe, TV, Föhn, Telefon.

Verpflegung: Frühstücksbuffet. Das Hotel verfügt über kein eigenes

Restaurant, für Gruppen kann auf Anfrage ein 3-Gang-Abendessen

oder Buffet durch einen Caterer organisiert werden.

Busparkplatz: der Bus kann zum Be- und Entladen vor dem Hotel

halten. Kostenpflichtige Parkmöglichkeiten am Hauptbahnhof.

Erlebnispaket Bon appétit in Brüssel

1 Std. Führung inkl. Eintritt Schokoladenfabrik in Brüssel

1 x 3-Gang-Abendessen in einem Restaurant in Brüssel 
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